



联合国 大会



Distr.
GENERAL
A/41/327
8 May 1986
CHINESE
ORIGINAL: ARABIC

第四十一届会议
暂定项目表*项目69

加强地中海区域的安全和合作

1986年5月8日

阿拉伯利比亚民众国常驻联合国代表

给秘书长的信

谨附上人民对外联络办公室人民委员会秘书卡迈勒·哈桑·马古尔先生给你的信，信中叙述美国不断企图在政治上和经济上孤立民众国，并且扬言要对民众国发动新的军事侵略。

请将该信作为大会暂定项目表项目69的文件散发为荷。

常驻代表

阿里·阿卜杜萨拉姆·特赖基（签名）

* A/41/50/Rev. 1.

86-12828

附 件

阿拉伯利比亚民众国

人民对外联络办公室人民委员会秘书

给秘书长的信

美利坚合众国正变本加厉地对阿拉伯利比亚人民社会主义民众国进行侵略，在经济、军事、心理、宣传等方面持续不断地施加各式各样的压力企图恐吓阿拉伯利比亚人民，对世界舆论歪曲利比亚的形象。此一侵略政策的最新表现方式是美利坚合众国在东京七国会议上所采取的反民众国措施，这些措施等于向联合国一个会员国和一个爱好和平的小国人民宣战。

在这方面，我要提到七个工业国家于1986年5月4日和5日东京会议上就所谓“国际恐怖主义”通过的声明，其中公开透露的行动计划，以及特别针对阿拉伯利比亚人民而且针对许多其他国家和人民的其他未公开的秘密措施。据美国国务卿乔治·舒尔茨先生说，这些措施甚至包括对联合国一个会员国实行封锁的状态、政治及经济孤立和威胁使用武力。后来，乔治·舒尔茨先生在记者招待会上透露有意对民众国使用武力，并且用不道德和不合外交礼仪的言词，攻击利比亚的革命领导人。美国总统在1986年5月7日的记者招待会上指出，这项声明授权美国和参加这个会议的其他国家采取个别措施，包括使用武力，对付美国认为支持恐怖主义的任何国家，换言之，就是不肯屈服于美国和参加这个会议的其他国家的霸权的任何国家。

美国和欧洲的立场这样危险地变本加厉，以及针对民众国而发的这种声明，都是在美利坚合众国和联合王国对一个爱好和平的小国人民发动武装攻击之后发生的。国际舆论对这次野蛮侵略的后果和遇害的平民，包括妇孺老人，记忆犹新。它对这种违犯人类一切道德和价值观念的野蛮攻击表示厌恶、憎恨并加以谴责。

从东京会议及会后发表的声明可以清楚看出，美国及其盟国决心继续侵略民众

国，以扑灭恐怖主义为借口，扬言要对民众国发动战争，并力图在政治和经济两方面孤立民众国。东京声明由针对民众国的行动计划是最有力和最明显的证据，证明美国有意图和决心继续侵略民众国，并准备在各方面使用一切可用手段发动新的攻击。

在这方面，东京首脑声明发表后第二天，白宫官员就说：美国仍然可能对民众国人民发动一次武装攻击。（此外，五角大楼说：美国参谋总长办公室已着手制订武装侵略计划，其中使用装配常规弹头的长程导弹；目标已经选定，配备这种导弹的舰只已奉命布下阵势，准备对民众国发动攻击。）

东京会议所采取的立场证明：美国和西方国家随意采取措施强加给国际社会，这些国家是多么不屑于参与维系国际法统。

面对东京声明的伪善作风，民众国处之泰然：今天假装慈悲、指控恐怖主义的国家，正是对弱小国家及人民进行侵略、威胁使用武力、施加一切形式政治和经济压力、并以饥饿相威胁、天天都在推行恐怖主义的国家。

由于民众国人民抵制霸权、征服、威胁和侵略的政策，七国才决定对他们采取经济、军事和政治措施。这些国家就是拒绝接受联合国各机构所通过关于政治和经济抵制南非和被占领的巴勒斯坦的各项国际社会决议的国家。这些国家也就使用一切破坏手段支持那些侵略成性的种族主义政权、使它们能对南非、纳米比亚和被占领的巴勒斯坦的人民推行恐怖主义和种族灭绝的国家。

这种态度对局势一触即发的地中海区域和阿拉伯世界和平及安全构成了威胁，也威胁到国际和平与安全，因此，你必须采取必要措施和《联合国宪章》授权给你采取的各种步骤，制止美国/北约对民众国人民的侵略。

人民对外联络办公室人民委员会秘书
卡迈勒·哈桑·马古尔（签名）